B_ir mahin dretim miktan x ve maliyet fonk-
siyonu; C(x) = 275 + 25x2 olduguna gére
X = 2 iken marjinal maliyet nedir?

A 100 B)75 )50 D)25 E)O

Bir malin dretim miktari x ve toplam mali-
yet fonksiyonu C(x) =0,1x+4,/x + 100,
0 < x < 1000 olduguna gére toplam mali-

yet fonksiyonunun x = 4 noktasinda marji-
nal maliyeti nedir?

A1l B1,1 )12 D13 E)14

x mal miktari olmak lzere bir malin gelir
fonksiyonu R(x) = 12x-%’dur. Buna gore
x = 15 igin marjinal gelir nedir?

A7 B8 (Q9 D10 E)1

Bir malin dretim miktarn x ve maliyet fonk-
siyonu C(x) = 500 + 8x? olduguna gore
x = 5 iken marjinal maliyet nedir?

A)60 B)65 C)70 D)75 @80

x mal miktan olmak ilize i
¢! ! re gelir fOﬂkSlyonu
R(x) = 20x - “g-+10'dur. Buna gére
x = 4 igin marjinal gelir nedir?
A)13 B)15 C)17 f'[j)19 E) 21

x mal miktan olmak iizere toplam maliyet
fonksiyonu; C(x) = 2x + 5/x +10,

0 < x < 100’dur. Buna gore bu malin x = 25
icin marjinal maliyet nedir?

A1 B1s5 02 (D)25 )3

x birim mal igin maliyet fonksiyonu
1(x) = 14x - 50 olduguna gére g(x) marjinal
maliyet fonksiyonu nedir?

A)28x B)7x (C)14 D)14x E)28

X mal miktan olmak tizere bir malin milyon
TL cinsinden toplam maliyet fonksiyonu;
C(x) = 25x + 180/x + 100’diir. Buna gére
82. malin yaklagik maliyeti ka¢ milyon
TL'dir?

_’5)15 B)16 C)17 D)18 FE)19

x birim mal i¢in maliyet fonksiyonu
f(x) = 2x*+ 4x - 8 olduguna gére g(x) mar-
jinal maliyet fonksiyonu nedir?
A) 4x+4-8 (B)4x +4
E)2x -4

x mal miktari olmak {izere malin gelir fonk-
siyonu R(x) = 800x - 10x? 'dir. Buna gére
marjinal gelir fonksiyonu asagidakilerden
hangisidir?
A) 800 - 20x?
C) 800x - 20
(E) 800 - 20x
L -

B) 800x + 20
D) 800 + 20x

x birim mal igin gelir fonksiyonu

R(x) = 4x? - 12x + 24, 0<x<100 olduguna
gére marjinal gelir fonksiyonu nedir?

A) 4x B) 4x + 12
C)4x-12 D) 8x + 12

(E) 8x - 12

Arz ve talep dogrulan q, = -20 + 6p ve
q, = 25 - 3p olarak verilen bir modelin den-
ge fiyati nedir?

‘)5  B)10 C)15 D)20 E)25

.p fiyati gostermek Gzere bir malin talep
fonksiyonu q, = 66 - 3p ve arz fonksiyonu
q, = 5p - 30’dur. Buna gére malin denge
fiyati nedir?

A)8 B)10 @12 D)14  E)16

Arz ve talep dogrular q, = 2 + 2p ve
q, = 50 - p olarak verilen bir modelin denge
miktari nedir?

A)22 B)28 (C)34 D)40 E)46



p fiyati gostermek ilizere bir malin talep
fonksiyonu q, = 72 - 3p ve arz fonksiyonu
q, = 16 + 4p olduguna gore malin denge
miktari nedir?

A) 42 (@48 C)50 D)52 E)56

Arz ve talep fonksiyonlar; q, = 29 + 6p ve
q, = 150 - 5x dogrusal denklem sistemiyle
veriliyor. Buna gore (p, q) denge noktasi
asagidakilerden hangisidir?

A) (11, 105) B) (11, 90)

C) (95, 11) (11, 95)
E) (105, 11)@

x mal miktari olmak iizere bir malin toplam
maliyet fonksiyonu;

2
C(x) = 1000 + 400x - -"tiir. Buna gére ma-

liyetin en yiiksek oldugu iretim miktann
nedir?

A) 800 B) 700 C) 600
D) 500 E) 400

x mal miktari olmak lzere toplam maliyet
fonksiyonu

C(x) = 36x- 3~ 20 +50 dir. Buna gére maliyetin

_maksimum oldugu uretim miktari nedir?
ﬁ) 360 B) 320 C) 300
D) 275 E) 220

x mal miktarini géstermek (zere bir malin
toplam maliyet fonksiyonu;

C(x) = 250 + X 6"”‘ ;
tin minimum oldugu uretim miktari nedir?
ay2s B2z C29 (D)3t E)s3

dur. Buna gore maliye-

x mal miktar olmak {izere bir malin milyon
TL cinsinden kar fonksiyonu;

K(x)mx-l‘si, 0 < x < 500. Buna goére bu
maldan elde edilecek en yiiksek kar kag
milyon TL'dir?
A) 100 B) 105 C) 115

(D) 125 E) 135

x mal miktann olmak Uzere bir malin ki,
fonksiyonu,

K(x) = 30x--— 0 < x < 750. Buna gére by

maldan elde edilecek en yiiksek kar kag
milyon TL'dir?
A) 400 CB 450 C) 500

D) 550 E) 600

X miktari ve p fiyati gbéstermek (izere bir ma-
Iin arz denklemi p = 2x + 5 ve talep denklemi
p = =3x + 25 olarak veriliyor.

Buna gore, bu malin piyasa fiyati agagida-
kilerden hangisidir?

A5 B6 ©9 (D13 E)15

x miktari gostermek Uzere bir malin toplam
gelir fonksiyonu R(x) = =5x* + 300x olarak
veriliyor.

Buna gére, x = 25 birim i¢in marjinal gelir
asagidakilerden hangisidir?

A)250 B)200 C)100 D)80 (E)50

x miktarn gostermek {izere bir malin toplam
gelir fonksiyonu R(x) = 100x — x? seklinde ve-
riliyor.

Buna gore x = 20 igin marjinal gelir agsagi-
dakilerden hangisidir?

A)50 (B)60 C)70 D)100 E)150

x miktari ve p fiyati géstermek tzere, bir ma-
lin arz denklemi p = 4x + 5 ve talep denklemi
p = —x + 20 olarak veriliyor.

Buna gore, bu malin piyasa fiyati agagida-
kilerden hangisidir?

A)25 B)20 (C)17 D15 E)12

x miktan gostermek tzere, bir malin toplam ge-
lir fonksiyonu R(x) = 200x — x? olarak veriliyor.
Buna gore, x = 50 i¢cin marjinal gelir agag:-
dakilerden hangisidir?
(A) 100 B) 150 C) 160

D) 180 E) 200



